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  INFORMACE Z RADNICE

Vážení spoluobčané,
prázdniny a léto jsou nenávratně za námi. I když jsou před-
stavy o tomto ročním období na hony vzdálené tomu letoš-
nímu. A tak počasí, ale i covidová opatření nám i nadále zne-
příjemňují život. Ten však plyne dál. 
Život a práce na radnici se samozřejmě zastavit nemohou.  
A tak jen v krátkosti popíšu to nejdůležitější, co se za poslední 
tři měsíce odehrálo, událo a co se podařilo.
Začátkem měsíce června se uskutečnilo několikrát odložené 
jednání Regionálního kongresu Euroregionu Glacensis v Pe-
llyho domech v Polici nad Metují. Zde byly mj. připomenuty 
uskutečněné strategické projekty. Jedná se o investice v ob-
lasti pevnostních objektů (pevnost Hanička, Stachelberg…), 
dále pak Česko-polská hřebenovka-východní část, a další 
projekt, který je v realizaci - Vzdělávání nezná hranic (výuka 
polského jazyka) a další projekty, které jsou připraveny k po-
dání žádosti o dotaci. Snad se nám podaří právě z Euroregi-
onu Glacensis získat dotace na projekt „Stezka Pavla Hečka.“ 
Žádost již byla podána.
Dále jsme obdrželi pozvánku na slavnostní vyhlášení soutěže 
„Stejná šance“, kde město Meziměstí jako „Zaměstnavatel 
roku za společensky odpovědné chování v oblasti zaměstná-
vání osob se zdravotním postižením“ obsadilo 2. a 3. místo. 
Získali jsme dotace na doplnění dětského hřiště v Meziměs-
tí u knihovny a vybudování dětských hřišť v Ruprechticích  
a Vižňově, dále pak dotaci na opravu místní komunikace  
k č.p. 421. Tato dotace je schválena jen na opravu povrchu 
a není určena na to, co je uloženo pod ní. Po jednání s ředi-
telem VaKu došlo k dohodě a VaK této akce využije na opra-
vu kanalizace, kanalizačních šachet a výměny vodovodního 
řadu. Město Meziměstí díky tomu bude moci položit dešťo-
vou kanalizaci, která tam v současné době není a dešťovka 
tak dotuje splaškovou kanalizaci, což již v současné době 
není možné. 
V září bylo předáno staveniště. Budou probíhat vytyčovací  
a přípravné práce ke stavbě. Hlavní stavební práce budou 
probíhat v roce 2022.
Za město Meziměstí jsem se rozloučil se školáky, kteří v tomto 
roce opouští ZŠ Meziměstí. Přeji jim, aby do další etapy svého 
života vykročili tou správnou nohou a dokázali zúročit to, co 
se na naší základní škole naučili.
Za účasti investora (město Meziměstí), technického dozoru 
a zástupce firmy Strabag a.s. došlo k předání stavby místní 
komunikace v místní části Březová.
Pokračují práce na ZUŠ a s tím spojené kontrolní dny.
5. července začala první etapa opravy MK v Březové. Během 
tří týdnů bylo nutno opravit komunikaci od křižovatky na 
Vernéřovice až po Dřevoterm. V této době měli zaměstnanci 
firmy nařízenu dovolenou a nejezdily zde žádné kamiony.  
I. etapa byla  dokončena dle harmonogramu. 
10. července bylo slavnostně otevřeno Workoutové hřiště. 
Byly to nervy. Od počátku jsme byli ujišťováni, že vše pro-
běhne hladce, (vybudování bylo plánováno do konce listo-
padu loňského roku), ale jak šel čas, začala váznout komuni-
kace s dodavatelem stavby a termíny se začaly prodlužovat.  
K dostavbě moc nepomáhaly ani jarní teploty. Naštěstí se vše 
stihlo v termínu. A snad i naši senioři si najdou cestu k prv-

kům umístěným v parčíku před domem č.p. 421 (pečovatelák)  
a zkusí si trošku zasportovat a protáhnout se.
Myslím, že již mohu napsat: došlo k tradičnímu setkání, po-
sezení a poklábosení s našimi jubilanty, které se uskutečnilo  
v zasedací místnosti MěÚ. A tak jako ta předchozí setkání jsme si 
mohli vyslechnout historky a příběhy lidí, kteří se narodili o nějaký 
ten pátek dříve a většinu života prožili zde v Meziměstí. Z jejich 
vyprávění se dostáváme do trochu jiného světa. Do světa, kde  
k sobě měli lidé mnohem blíž, byli k sobě laskavější a dokázali si 
nezištně pomoci. I bez katastrofy.
Pod hlavičkou města se uskutečnila na umělce hasičská soutěž 
„Podorlická liga a O pohár starosty města Meziměstí“. 
V tomto měsíci proběhlo výběrové řízení na dodávku sběrných 
nádob na papír a plasty a také na traktůrek pro Technické služby. 
Tradičním se již také stalo sportovní klání družstev v nohejbale 
proložené netradičními disciplínami pod názvem KIŠIHARU. 
Byla zahájena II. etapa opravy místní komunikace v Březové. 
Stavba se samozřejmě jak v první, tak i ve druhé etapě neobešla 
bez problémů. Ty se řešily za pochodu ve spolupráci projektanta, 
technického dozoru, stavby a investora.
31. července se uskutečnil druhý ročník Vysmátého a Rozmarného 
léta. Odpoledne vyplněné soutěžemi a hudbou kapel z blízkého 
okolí. Organizátorem je město Meziměstí.
V srpnu byly podepsány kupní smlouvy s výherci výběrových 
řízení na dodávku sběrných nádob na papír a plast a dodávku 
traktůrku na sečení trávy pro TS. 
S paní Mgr. Evou Mückovou a architektem firmy SURPMO jsme se 
sešli při řešení územního plánu, jeho změny, zapracování „Kom-
plexních pozemkových úprav“ a také nad studií středu města. 
A samozřejmě probíhaly kontrolní dny na ZUŠ a MK Březová.
Tak. A to je z mého pohledu to nejpodstatnější, co se v uplynu-
lých třech měsících stalo a řešilo. 

Jiří Sadílek, starosta

  OZNÁMENÍ

Na zasedání ZM konaném dne 16. června 2021 byl na neobsazené 
místo starosty zvolen pan Jiří Sadílek, který se tak do konce vo-
lebního období (říjen 2022) stal statutárním zástupcem města. 
Pozice starosty nadále je vykonávána jako uvolněná. 
Neuvolněnou místostarostkou zůstává paní Marta Hartmanová, 
která byla zvolena již 10. března 2021. Její úřední dny na měst-
ském úřadě jsou pondělí 7 - 10 hodin a středa 7 - 11 hodin. 

Rita Jenková, tajemnice MěÚ

  OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Město Meziměstí vyhlašuje podle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., 
zákon o úřednících ÚSC, výběrové řízení na funkci 
vedoucí odboru výstavby a ŽP Městského úřadu Meziměstí
Podrobnosti na úřední desce města Meziměstí. Další informace 
poskytne Ing. Rita Jenková, tajemnice (tel. 728 675 746, e-mail: 
jenkova@mezimesti.cz)
Přihlášku je třeba doručit do 30. 9. 2021 do 12.00 hodin do po-
datelny Městského úřadu, 5. května 1, 549 81 Meziměstí, osobně 
nebo poštou. Na obálce v levém horním rohu uveďte: „ Výběrové 
řízení – vedoucí OV“.

Ing. Rita Jenková, tajemnice MěÚ



  VITRÍNA PRO UMÍSTĚNÍ SMUTEČNÍHO
  OZNÁMENÍ 

Město nově zřídilo vitrínu pro umístění smutečního ozná-
mení. Je umístěna vlevo od novinového stánku, jejím 
správcem je MěÚ Meziměstí. Postupně bude okolí vývěsky 
upraveno a osázeno, aby vzniklo důstojné prostředí. 
Smuteční oznámení k vyvěšení předejte na odbor majet-
ku městského úřadu, který zajistí vyvěšení. Stávající vitrínu  
ve výloze prodejny Verner již nepoužívejte, bude v nej-
bližší době odstraněna. Pokud je třeba předat smuteční  
oznámení mimo úřední dny je možné využít schránku  
u vchodových dveří úřadu nebo se domluvit na jiném způ-
sobu předání (odbor majetku tel.: 491 580 284, 491 580 287, 
602 602 328)

  INFORMACE 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou 
konat ve dvou dnech, v pátek 8. října 2021 od 14.00 ho-
din do 22.00 hodin a v sobotu 9. října od 8.00 hodin do  
14.00 hodin.
Voličem je státní občan, který nejpozději 9. října 2021 dovrší 
věku 18 let.
Hlasování probíhá na území České republiky, ve stálých 
volebních okrscích a mimo území ČR ve zvláštních voleb-
ních okrscích při zastupitelských a konzulárních úřadech 
ČR. Volič může hlasovat v tom volebním okrsku, kde je při-
hlášen k trvalému pobytu. Výjimku tvoří pouze voliči, kteří 
hlasují na voličský průkaz a voliči nacházející se v době vo-
leb v nemocnici, ústavu sociální péče nebo jiném obdob-
ném zařízení.
Hlasovací lístky, které jsou vytištěny pro každou volební 
stranu jednotlivě, obdrží voliči nejpozději v úterý 5. října 
2021.
Ve volební místnosti je třeba prokázat svoji totožnost  
a státní občanství České republiky platným občanským 
průkazem, resp. platným cestovním pasem České republiky.
Ke způsobu hlasování: volič ve volební místnosti obdrží 
úřední obálku, do které vloží pouze jeden lístek volební 
strany, pro kterou se rozhodl hlasovat. Může zde zakrouž-
kováním pořadového čísla nejvýše 4 kandidátů vyznačit, 
kterému z nich dává přednost (tzv. udělení přednostních 
hlasů)
Vzhledem k aktuální situaci s onemocněním covid-19 lze 
předpokládat, že určitá část voličů se bude ve dnech voleb 
nacházet v nařízené karanténě, či izolaci, či v pobytovém 
zařízení, které bude uzavřeno podle zákona o ochraně 
veřejného zdraví z důvodu ochrany před onemocněním  
covid-19.
Všechny tyto případy nově řeší Zákon o zvláštních způso-
bech hlasování, který se použije, bude-li dne 15. září 2021 
trvat stav pandemické pohotovosti nebo nouzový stav 
vyhlášený alespoň pro část území ČR z důvodu ohrožení 
zdraví šířením onemocnění covid-19.
Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na tel. linkách  
491 580 281.

Ivana Vlčková 

  MOŽNOST HLASOVAT NA VOLIČSKÝ 
  PRŮKAZ PŘI VOLBÁCH DO PS PARLAMENTU
  ČR V ROCE 2021

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Poslanecké sně-
movny konaných ve dnech 8. a 9. října 2021 ve volebním okrsku  
v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek stano-
vených zákonem č. 247/1995 Sb. na voličský průkaz v jakémkoliv 
stálém volebním okrsku na území ČR nebo ve zvláštním volebním 
okrsku v zahraničí.

Volič má dva způsoby, jak požádat obecní úřad příslušný podle místa 
trvalého pobytu voliče o vydání voličského průkazu:

1. Osobní podaní, které musí být učiněno nejdéle do 6. října do  
     16 hodin. 
2. Podání doručené nejpozději 7 dnů přede dnem voleb a to:
- v listinné podobě - písemná žádost s úředně ověřeným podpisem 
  doručená nejdéle do 1. října 2021
- v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky učiněné 
  nejdéle do 1. října 2021.

Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, 
tj. 23. září 2021, předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže 
plnou mocí s ověřeným podpisem žadatele, anebo jej voliči zašle 
na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí. Voličský průkaz lze na 
žádost voliče zaslat i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič 
rozhodl hlasovat. Voličský průkaz lze vydat nejpozději ve středu  
6. října do 16 hodin. 
V den konání voleb při samotném aktu hlasování volič po příchodu 
do volební místnosti prokáže svoji totožnost a státní občanství ČR 
platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem a zároveň je povinen odevzdat voličský průkaz 
příslušné volební komisi, kde se rozhodl hlasovat a kde obdrží sadu 
platných hlasovacích lístků.
Pokud volič voličský průkaz ztratí nebo mu bude odcizen, nelze 
mu již vydat duplikát.
Voličské průkazy vydává pro volební obvod Meziměstí:
Městský úřad Meziměstí, matrika – Ivana Vlčková.

  JUBILEA

V červnu 2021 slavili:

			   › paní Pólová Valérie
			   › paní Kováčová Věra

			   › pan Škoda Jaroslav

V červenci 2021 slavili:

			   › paní Fialková Pavlína
			   › paní Salabová Věra
			   › pan Soukup Josef

8080 let

9090 let

8080 let



			   › paní Hornychová Růžena

 
			   › paní Borůvková Zdeňka
    

V srpnu 2021 slavili:

			   › paní Buchtová Jarmila
			   › paní Moravcová Mária
			   › paní Kašparová Vlasta
			   › paní Kašparová Gizela

			   › paní Zelená Svatava

Oslavencům přejeme pevné zdraví a mnoho krásných dní plných 
pohody do dalších let.

  SETKÁNÍ JUBILANTŮ

Dne 14. července jsme s velkou radostí opět uspořádali další setká-
ní našich spoluobčanů, kteří v měsících červnu a červenci, oslavili 
své životní jubileum. Pozvání přijali paní Valéria Polóvá, pan Jaro-
slav Škoda, paní Zdeňka Borůvková a pan Josef Soukup. Doufáme, 
že naši oslavenci s námi strávili příjemné odpoledne při posezení 
u kávy se zákuskem a skleničce šampaňského a ještě jednou všem 
přejeme hlavně pevné zdraví do dalších let.  

  VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 5. června 2021 proběhlo v obřadní místnosti MěÚ Me-
ziměstí slavnostní přivítání nových občánků již letos narozených. 
Pověřená zastupitelka paní Mücková přivítala 1 holčičku – Vendul-
ku Smrčkovou a 4 chlapce – Ondřeje Štencla, Lukáše Kyselu, Maty-
áše Vlčka a Sebastiana Fedáka.
Ještě jednou přejeme dětičkám krásné a šťastné dětství a rodičům 
hodně radosti při jejich výchově.

Ivana Vlčková - matrika

  ROZLOUČENÍ SE ŠKOLOU

Dne 29. července proběhlo v obřadní místnosti Městského 
úřadu v Meziměstí slavnostní rozloučení se školou. Přesto-
že to byl školní rok plný velkých omezení, tradici se poda-
řilo udržet a se žáky 9. tříd jsme se mohli osobně potkat. 
Pan starosta Jiří Sadílek všem popřál úspěšné pokračování 
v jejich dalším vzdělávání a vyslovil přání, ať nezapomenou 
na školu a na Meziměstí a užijí si prázdniny. 

  SVATBA

V měsíci srpnu sňatek uzavřeli a se zveřejněním souhlasili 
novomanželé Dušan Neumann a Lenka Dašková z Ruprech-
tic. Do společného života ještě jednou přejeme lásku, tole-
ranci a pochopení, nechť vydrží dlouhá léta. 

Ivana Vlčková - matrika

8585 let

9090 let

8080 let

8585 let

Lukáš Kysela Matyáš Vlček

Ondřej Štencl Vendula Smrčková

Sebastian Fedák



  ÚSPĚCH V SOUTĚŽI STEJNÁ ŠANCE 
  – ZAMĚSTNAVATEL ROKU 2020

V minulém čísle zpravodaje jsme vám představili sou-
těž Stejná šance - zaměstnavatel roku 2020. 
Jedná se o ocenění zaměstnavatelů, kteří ve svých řa-
dách mají různě hendikepované zaměstnance.
Teď vám přinášíme výsledky již 9. ročníku této soutěže. 
Vyhlášení proběhlo ve středu 23. června 2021 v Hradci 
Králové, město bylo zastoupeno početnou delegací.
1. místo – Trilab Group s.r.o.
2. místo – Město Meziměstí
3. místo – Knihovna Meziměstí a Církev československá 
                    husitská
Z celkového počtu 29 soutěžících je druhé a třetí místo 
víc, než jsme čekali. Je to ocenění pro nás dva zaměst-
nance i pro město jako zaměstnavatele.
Chtěl bych poděkovat Aspektu z. s. za skvělou organi-
zaci slavnostního vyhlášení a doufám, že se brzy znovu 
uvidíme.

Karolína Jansová a Daniel Šanovec

  V RÁMCI PROJEKTU POD JEDNOU 
  STŘECHOU 3 SE BĚHEM LÉTA 
  USKUTEČNILO HNED NĚKOLIK AKCÍ

  SOBOTNÍ DEN PLNÝ ZÁBAVY 
  A SPORTU V RUPRECHTICÍCH

Dne 24. 7. 2021 se uskutečnil již 6. ročník nohejbalo-
vého turnaje KIŠIHARU. Turnaj se odehrává na počest 
našich kamarádů a bývalých členů pánů Kincla, Šimona 
a Hampla z Ruprechtic, kteří už bohužel nejsou mezi 
námi. 

Sobotní den plný krásného slunečného počasí, zábavy a sportu zaháji-
la za město Meziměstí paní Ivana Ptáčková a přivítala polské účastníky 
na turnaji v Ruprechticích.
Na turnaj se přihlásilo 6 týmů a hrálo se systémem každý s každým na 
dva sety.
Po odehrání všech dechberoucích utkání si všechny zúčastněné týmy 
došly pro poháry a medaile, pamětní trička a hodnotné ceny v tomto 
pořadí:

Nedílnou součástí turnaje jsou, jako každý rok, tradiční povinné dopro-
vodné disciplíny. V letošním ročníků jich organizátoři vymysleli celkem 
6 a každá z nich byla samostatně vyhodnocena věcnými cenami.

V disciplíně CESTA Z TANEČNÍCH se nejlépe umístil tým TECHNICK
V disciplíně ZAJCEVOVA ŠKOLA se nejlépe umístil tým PŘESCENTI
V disciplíně PEDIKURA se nejlépe umístil tým PIŠTA TEAM
V disciplíně MINOVÉ POLE se nejlépe umístil tým RUCHADLO
V disciplíně BŘIŠNÍ TANCE se nejlépe umístil tým PIŠTA TEAM
V disciplíně ŠTROSMAJEROVO TANGO se nejlépe umístil tým RUCHADLO

Vyhodnocení a předávání cen se za město Meziměstí a TJ Sokol 
Ruprechtice ujal pan starosta Jiří Sadílek a paní Ivana Ptáčková.
Zaslouženou ovaci si právem zasloužil i pan Ladislav za tradiční guláš, 
TS Meziměstí za přípravu zázemí, skvěle sehraný organizační tým pod 
mým vedením, všechny zúčastněné týmy a též diváci, kteří přišli tuto  
a ,,nebojím se říci“ povedenou akci podpořit.

Už se těšíme a připravujeme se na příští sedmý ročník tohoto turnaje. 
Foto a více informací na stránkách www.mezimesti.cz
Ještě jednou všem děkuji.

 za TJ Sokol Ruprechtice, Petr Ptáček

Tyto akce se konaly v rámci projektu „POD JEDNOU STŘECHOU 3“
Číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/17_028/0001637

 

1. místo HEJTMANY

2. místo BOŽKOV

3. místo PŘESCENTI

4. místo PIŠTA TEAM

5. místo TECHNICK

6. místo RUCHADLO



  „TENIS AKADEMIE“ NEBYLA ZDALEKA JEN O TENISU

V rámci projektu POD JEDNOU STŘECHOU 3 se v neděli 18. července konala 
na víceúčelovém sportovišti konala tzv. „Tenis akademie“. Kdo očekával, že 
se bude hrát jen tenis, velice se mýlil. Tento sportovně-edukační projekt, 
se kterým do Meziměstí jako jednoho z měst a obcí naší republiky dora-
zil Jan Váňa, zahrnoval sportovní turnaje a trénink ve vybraných aktivitách, 
které si mohl vyzkoušet každý účastník. Jedná se o zcela novou aktivi-
tu pro děti a seniory zaměřenou především na koncentraci účastníků  
a chování fair play. A jaké aktivity to byly? U nás šlo o zjednodušenou formu 
házené, florbal, klasický fotbal a střelbu tenisovým míčkem na cíl. U všech 
těchto disciplín šlo především o koncentraci a koordinaci pohybů. Posled-
ní disciplínou bylo využití stavebnice Seva ke stavbě sportovního objektu. 
Soutěžící museli nejen sportovní objekty postavit, ale i vysvětlit, co stavě-
li a proč. V Meziměstí se sešlo na třicet dětí, které byly ochotny soutěžit.  
A nechyběli samozřejmě ani dospělí a důchodci. V družstvech se sešly různé 
věkové kategorie, od školkových dětí až po žáky druhého stupně základní 
školy, chlapci i dívky. Soutěžila mezi sebou celkem čtyři družstva – zelení, 
modří, oranžoví a žlutí. Když družstvo v některé disciplíně vyhrálo, dostal 
vedoucí 2 čárky na ruku, v případě prohry jednu čárku. Dospělí a senioři 
dohlíželi na to, aby všichni hráli fair play, aby nikdo nepodváděl a aby se 
všichni k sobě i v zápalu boje chovali slušně. Nejvíce čárek nasbíralo a zví-
tězilo zelené družstvo. Ale protože na národní finále mohl jet z Meziměstí 
jen ten nejlepší, museli mezi sebou ještě znovu soutěžit všichni zelení - hod 
„talířem“ do branky, střelba florbalovou hokejkou do branky, střelba teniso-
vým míčkem do branky. Tím nejlepším ze všech se stal Vojta Beran, který se 
zúčastní koncem roku národního finále v Poděbradech. Všechny děti obdr-
žely medaile a k tomu trochu zdravé výživy v tyčinkách, vítězné družstvo 
pak poháry, dále byly připraveny věcné ceny a pamětní listy. Samozřejmos-
tí bylo i občerstvení po skončení turnaje a dodržování pitného režimu bě-
hem celé akce. Nejmladším  účastníkem se stala Eliška Jansová, nejstarším 
přítomným byl pan Bohuslav Černý.
Mgr. Jan Váňa, původním povoláním učitel prvního stupně, to s dětmi uměl. 
Dokázal je nadchnout a přitom bedlivě pozoroval všechny děti. Sledoval 
koncentraci děti na disciplíny, hlídal, aby hrály fair play. Šlo mu o rozvoj po-
hybových schopností a dovedností u dětí, o podporu sportovního ducha  
a především motivaci dětí ke sportu, pohybu a soutěžení, s čímž je spojeno 
i aktivní trávení volného času. Šlo ale také o hledání nových talentů a bu-
doucích aktivních sportovců.
A děti? Ty si především celé odpoledne užily. A o to šlo pořadatelům i TAJV 
(Tenisové akademii Jana Váni). Dětem se soutěže líbily a už se těší na další 
ročník této soutěže. Slibovaly, že přijdou a přivedou i své kamarády. Velké 
poděkování patří nejen panu Váňovi, ale i všem pořadatelům v čele s paní 
Ivanou Ptáčkovou. 
Ale teď budeme všichni - malí i velcí - fandit Vojtovi Beranovi, který bude 
koncem roku 2021 reprezentovat Meziměstí v Poděbradech. Takže Vojto, 
do toho!!!!!! A samozřejmě budeme všichni držet palce.

Eva Mücková

  ROZMARNÉ LÉTO – OLYMPIÁDA VŠECH VĚKOVÝCH 
  KATEGORIÍ BYLA REALIZOVÁNA V RÁMCI PROJEKTU
  ,,POD JEDNOU STŘECHOU 3“

Dne 14. 8. 2021 jsme se sešli na víceúčelovém sportovišti v Meziměstí, kde 
se konal již druhý ročník akce Rozmarné léto – Olympiáda sportovních ak-
tivit všech věkových kategorií. Akce byla zorganizována v rámci projektu 
Pod jednou střechou 3, který pomáhá rozvíjet česko-polskou spolupráci. 
Na start se postavilo devět týmů zastupujících Českou republiku a jeden 

tým, sestavený z našich polských sousedů. Sou-
těžící odpovídali zadaným věkovým kategoriím. 
Vzhledem k tomu, že nám i v letošním roce počasí 
přálo a vykouzlilo slunečný den, mohly soutěžní 
týmy splnit všech jedenáct disciplín, které si pro 
ně organizátoři připravili. Soutěžící se tak na pár 
okamžiků ocitli v Číně, kde projevili svoji manuální 
zručnost při používání čínských hůlek. Vyzkouše-
li si břišní tance při hře s míčky, procvičili si svůj 
odhad při upraveném golfu, zaházeli si na koš při 
košíkové, sestavili přetržené vzpomínky u obrázku  
z dovolené a zastříleli si z luku. Procvičili si také 
vzájemnou spolupráci při přenášení míče bez 
použití rukou, ale také domácí práce – zametání, 
kdy pomocí koštěte museli dostat míč do stano-
veného cíle. K nejoblíbenějším a nejzábavnějším 
disciplínám patřil výlet na Saharu, kde se soutěžící 
mohli při teplém dni ochladit u přelévání vody po-
mocí kelímků, dále také shazování připravených 
předmětů pomocí punčochy s tenisovým míč-
kem, kterou měli soutěžící připevněnou na hlavě 
a již, troufám si říct, legendární cesta z tanečních. 

V jednotlivých disciplínách byly nejlepší tyto týmy: 
1) Jeřabinky
2) Mieroszow w gorách
3) Je nás pět
4) Je nás pět
5) Jiráskova čtvrť
6) Je nás pět
7) Vižňov
8) Je nás pět
9) Mieroszow w gorách 
10) Je nás pět
11) Rodáci

Pro hodnotné ceny – pohár, medaili, dárkový balí-
ček a triko si týmy došly v tomto pořadí:
1) Je nás pět
2) Mieroszow w gorách
3) Dráčata
4) Rodáci
5) Jeřabinky
6) Jiráskova čtvrť
7) Školní
8) Pižďuchové
9) Vižňov
10) Indiánští lazaři

Touto cestou bych ráda poděkovala všem soutě-
žícím, jejich rodinám a fanouškům, kteří svojí hra-
vostí, dobrou náladou a chutí se bavit, pomohli 
vytvořit perfektní atmosféru a tedy krásné sobotní 
odpoledne. Nesmím zapomenout ani na rozhodčí,  
kteří pomáhali s vytvořením disciplín a starali se  
o jejich provedení. V neposlední řadě děkuji úžas-
nému týmu Lenky Urbanové a Petra Šedy, kteří se 
i tento ročník postarali o to, aby žádný z účastníků 
žízní a hlady nestrádal.
V příštím roce, tentokrát u třetího ročníku, AHOOOJ! 

Radka Jirmanová ml. 



  VYSMÁTÉ LÉTO

Malé ohlédnutí za letošním hudebním "festiválkem".
Druhá srpnová sobota byla na víceúčelovém sportovišti ve zname-
ní hudby a sportu. Kromě sportovních aktivit  v rámci 2. ročníku 
olympiády "Rozmarné léto" se uskutečnil i 2. ročník festivalu hudby 
"Vysmáté léto", kde letos kromě kapel a živé hudby dostali nově 
také prostor i Djové . Po celý den panovalo krásné slunné počasí 
a atmosféra na hřišti byla velice příjemná. První vystupující, kteří 
odstartovali hudební odpoledne a po dlouhé době se ukázali opět 
na domácí půdě byli kluci z kapely IRONICK. Po jejich energickém 
vystoupení následovalo slavnostní vyhlášení výsledků olympiády  
a její ukončení. Další kapelou z místních vod byla pop-punková ban-
da WAROVÁNÍ z Hronova. Sérii těchto živých vystoupení zakončila 
broumovská kapela VIVIAN, která předvedla i jejich čerstvé novin-
ky z nového alba. Druhou polovinu večera měla pod palcem míst-
ní parta Djů z NUCLEAR FACTORY (Hektor, Matty, Maneki a Neko)  
a jejich pestré mixy elektronické taneční hudby a naplnily tak par-
ket tanečníky. Nedílnou součástí byla i barevná světelná show, která 
ve tmě dotvářela tu správou atmosféru. 
Bylo velice příjemné se po dlouhé době zase setkat, pobavit se, za-
tančit si a trochu se odvázat od rutin každodenního života. Ne na-
darmo se říká, "hudba lidi spojuje".
Děkujeme všem, kteří jste byli součástí a těšíme se zase za rok, spo-
lečně na 3. ročníku VYSMÁTÉHO LÉTA.
PS: Už teď Vám můžeme prozradit, že program bude velice pestrý.

Daniel Hečko

  VE ŠKRPÁLECH KRAJINOU

Již několik let si první červnový týden procházím trasu Meziměst-
ského škrpálu při značení jeho trasy a pokaždé jsem rád, že žiju 
tady, v této krásné krajině, která s každým krokem otevírá nové 
pohledy a obzory. Ani poslední srpnový víkend, na který byl škr-
pál, dětský den i mezinárodní běh tento rok posunut, tomu nebylo 
jinak. Věřím, že si podobné dojmy odnesli i všichni letošní odváž-
livci, přestože se kopce celé dopoledne halily do hustých mraků. 
Do cíle dorazili všichni v pořádku, odměnou jim byla díky podpoře  
z projektu Pod jednou střechou 3 pamětní medaile, nejstaršímu, 
nejmladší a nejvzdálenější (až z Vancouveru) ještě drobné věcné 
ceny a samozřejmě tradiční výborná klobása a další občerstvení, za 
které děkuji panu Šedovi a jeho pomocníkům. Tedy, někteří se mož-
ná v cíli na víceúčelovém sportovišti trochu polekali, když je tam 
vítaly pohádkové postavy…, ale to už je téma následujícího článku.

Martin Slavík

  ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
  – Z POHÁDKY DO POHÁDKY

V sobotu 28. 8. 2021 počkalo počasí až se děti vyspinkaly. Na umělce 
bylo připravené odpoledne plné soutěžení pro děti. Paní učitelka 
Slavíková ve spolupráci s městem Meziměstí připravila program pro 
mrňata i ty větší. Na 18 stanovištích se soutěžícím věnovaly pohád-
kové postavy. Občerstvením bylo postaráno i o dospělé. 
Když se počasí umoudřilo, začalo se bojovat. Největší odměnou 
byla spokojenost dětí. Poděkování patří i všem, co se na celé akci 
podíleli. 

Majka Jirmanová 

  VŠICHNI DOBĚHLI, NEŽ SPADLY PRVNÍ 
  KAPKY

Tradiční mezinárodní Běh Měška a Doubravky se letos 
běžel z Mirošova do Meziměstí v neděli 29. srpna. Polští 
spolupořadatelé využili krásné zázemí parkové hory nad 
Mirošovem, odkud závodníci po 15 kilometrech doběhli 
do Meziměstí na koupaliště. Příprava takového závodu 
stojí hodně úsilí a spolupráce a opět se ukázalo, že nám to 
s našimi polskými partnery jde ku spokojenosti nás, kteří 
závod připravujeme, ale i závodníků, kteří přijedou změřit 
své síly, zasportovat si, potkat se. Časomíru zajistili mla-
dí lidé z Ultimasport, na jejichž internetových stránkách 
si můžete prohlédnout fotografie a výsledkovou listinu.  
S mikrofonem v cíli závodníky vítal, po celou dobu diváky 
i závodníky bavil a na stupně vítězů ty nejrychlejší volal 
pan Igor Hoffman z MCK Mirošov. A že při nás stálo štěstí, 
se ukázalo krátce poté, co pan Jiří Sadílek spolu s panem  
Mariuszem Pawlakem předali ceny, poháry a medaile, po-
děkovali závodníkům i pořadatelům a všichni se spokojení 
začali rozcházet. Nad obzorem se blýsklo, nedaleko za-
hřmělo a za pár minut se spustil prudký liják.

Martin Slavík 

  SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU

V rámci projektu „POD JEDNOU STŘECHOU 3“ se jako již 
tradičně každý rok uskutečnila na víceúčelovém hřišti sou-
těž v požárním útoku pod názvem Starosta cup – O pohár 
starosty města. Vzhledem k mimořádným protiepidemic-
kým opatřením se vůbec rozhodovalo, jestli se soutěž 
uskuteční. Nakonec se ji Sbor dobrovolných hasičů Mezi-
městí ve spolupráci města Meziměstí rozhodl 17. července 
od 10 hodin uspořádat. Do soutěže se při prezenci přihlá-
silo pět družstev do mužské kategorie (Houdkovice, Dlouhá 
Ves, Sněžné, Vrbice a Třebešov) a dvě družstva do ženské 
(Vrbice, Třebešov). Bohužel se meziměstské družstvo ne-
bylo schopno dát dohromady, protože většina z nich se 
podílela na organizačním zabezpečení celé soutěže.
Všechny přítomné soutěžící i diváky přivítali na slavnostním 
nástupu starosta Sboru dobrovolných hasičů Meziměstí 
bratr Jakub Vilhelm a místostarostka města Meziměstí paní 
Marta Hartmanová. Každé soutěžní družstvo mělo k dis-
pozici dva pokusy, o celkovém pořadí rozhodoval čas toho 
lepšího pokusu. Pro nejrychlejší tým v druhém kole byl na-
víc připraven putovní pohár společnosti Ekospol.
Mezi muži byli nejrychlejší Houdkovice s časem 23,65 s,  
v kategorii žen pak zvítězily ženy z Vrbice v čase 23,26 s. 
Po celou dobu bylo pro účastníky připraveno bohaté ob-
čerstvení. 
Závěrem patří velké díky všem, kteří se na soutěži jakkoliv 
podíleli.

Fotografie z projektových akcí zdobí titulní stranu, 
více si jich můžete prohlédnout ve fotogalerii na 
webu města Meziměstí.



  HASIČI MEZIMĚSTÍ NA POSTUPOVÝCH
  SOUTĚŽÍ

Po několika letech se mužské družstvo hasičů z Mezi-
městí rozhodlo zkusit štěstí v postupových soutěžích 
v požárním sportu. Vzhledem ke koronavirové době se 
letošní postupová kola skládala jen z jedné disciplíny – 
požárního útoku. Okresní kolo se konalo 5. června ve 
Lhotě za Červeným Kostelcem, kde se celkem přihlási-
lo do závodu osm družstev mužů z celého okresu Ná-
chod. Každý tým měl k dispozici dva pokusy požárního 
útoku, přičemž aby byla soutěž spravedlivější, závodilo 
se na jednotné stroje dodané pořadatelem. Nezávodí 
se s klasickou „dvanáctkou“, jak tomu bývávalo v letech 
předešlých, ale se strojem Rosenbauer Fox. Každý tým 
měl samozřejmě možnost se se strojem seznámit, proto-
že někteří jej viděli úplně poprvé. Naši chlapi předvedli 
svým prvým pokusem průměrný čas 43,35 s. Do druhé-
ho pokusu se snažili dát všechny síly. Když se časomíra 
zastavila na čase 31,67 s, mohli chlapi slavit postup na 
krajské kolo, protože se umístili na celkové druhé příčce. 
Na krajské kolo spolu nimi se kvalifikovalo ještě družstvo 
z Velichovek a Rožnova.
Brzy ráno 26. června se meziměstští hasiči vydali na ces-
tu do Hradce Králové na krajské kolo v požárním útoku. 
Vše probíhalo za přísných hygienických podmínek, kdy 
každý okres měl přesně stanovený čas příjezdu, prove-
dení dvou soutěžní pokusů útoku a následný odjezd. 
Stejně jako na okresním kole, tak i zde měla družstva 
jednotné mašiny i možnost se s nimi chviličku seznámit. 
Celkem se zúčastnilo 14 družstev z celého kraje. Všech-
ny časy byly hodně vyrovnané, do konečného pořadí se 
počítal lepší čas ze dvou pokusů. Pro přehlednost uvedu 
výsledné časy do tabulky. Myslím, že celkové šesté mís-
to pro naše družstvo je úspěchem i zklamáním zároveň. 
Přeci jen chtěli skončit mezi třemi nejlepšími a postoupit 
tak na republikové kolo. Určitě na postup chlapi měli, 
jen kdyby se nedopustili pár drobných chybiček. Ale  
i tak chlapům moc gratuluji a přeji jim do dalších soutěží 
o trochu více štěstí. 
Družstvo soutěžilo ve složení: Petr Škoda, Pavel Valášek, 
Pavol Bárta, Luděk Krögler, David Plachta, Jaroslav Škoda 
a Jakub Vilhelm.

Adéla Holinková

  VÝROČÍ 110 LET OD ZALOŽENÍ SBORU
  DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MEZIMĚSTÍ

V roce 2020 se mohl Sbor dobrovolných hasičů Meziměstí 
pyšnit výročím 110 let od jeho založení. Ale z důvodu pro-
ticovidových opatření se sbor rozhodl oslavy uspořádat až 
v letošním roce, konkrétně v sobotu 21. srpna na víceúčelo-
vém hřišti v Meziměstí. 
Samotná akce začala po 13. hodině milým projevem sestry 
Ivany Vilhelmové, která všechny přítomné seznámila s tro-
chou historie sboru a programem oslav. Poté následovala 
výstava historické i současné techniky, výzbroje a výstroje, 
jež přivezli dobrovolní hasiči z Jetřichova, Broumova, Me-
ziměstí, Teplic nad Metují a také profesionálové ze stanice 
Broumov.
Návštěvníci mohli také vidět ukázku požárního útoku  
s historickou motorovou stříkačkou z roku 1934 od dobro-
volných hasičů z Jetřichova a také hašení hořícího oleje na 
pánvi, s čímž se můžeme prakticky setkat i v domácnosti.  
K vidění byla práce First respondera (člověk, který je schopen 
učinit první pomoc osobě, jež se nachází v přímém ohrože-
ní života, než se na místo dostane Zdravotnická záchranná 
služba) pomocí AED (automatizovaný externí defibrilátor). 
Děti, ale i dospělí se mohli těšit na hodinové hudebně-
-taneční vystoupení Míši Růžičkové, která se poté s dětmi 
ráda vyfotila. Dívčí skupina Kóči ze Sudet, která tancuje pod 
hlavičkou ZUŠ Broumov, si připravila překrásné taneční vy-
stoupení na různé hudební styly. Pro naše nejmenší byl při-
praven skákací hrad a jako překvapení pro ně si místní hasiči 
připravili pěnu, ve které si děti užily mnoho zábavy. Po celou 
dobu konání oslav provázel svým komentováním a různými 
písničkami DJ Tomáš Fulka až do pozdních večerních hodin.
Velké díky patří sponzorům, konkrétně městu Meziměstí, 
firmě Cedima, s.r.o., firmě Dřevoterm, s.r.o. a Sboru dobro-
volných hasičů Meziměstí.

Adéla Holinková

  HLÁSÍ SE LENTILKOVÁ ŠKOLKA

Konec školního roku a prázdniny utekly jako voda a máme 
tu nový školní rok. Přejeme si, aby byl lepší než ten uply-
nulý. Plný objevování, radosti a smíchu, bez nemocí a ztrát. 
Přejeme si, abychom mohli vidět svět dětskýma očima, kdy 
největší problém je, jestli udělat na bunkru střechu z deky 
nebo prostěradla.
My všichni z lentilkové školky se na tento školní rok moc 
těšíme. Od září nás je ještě o trošku víc než loni. Ve třídě 
Broučků, kde jsou nejmladší děti, máme 18 dětí a ve třídě 
Berušek máme 22 dětí z toho 17 předškoláčků. Plány na 
tento rok máme velké a určitě se s nimi budeme průběžně 
chlubit.

  KONEC ŠKOLNÍHO ROKU 

Krásný projektový den s názvem „Zahrádku si uklidíme, 
mrkev, hrášek zasadíme“ pod vedením paní Bošinové byl 
příjemným zpestřením konce školního roku. Děti si uklidily 
zahrádku, zasadily jahody, pórek, kedlubny a spoustu další 

Družstvo Výsledný čas

1. Bystřice (JC) 28,18
2. Brada Rybníček (JC) 29,52
3. Lukavice (RK) 29,52
4. Havlovice (TU) 29,55
5. Dubenec (TU) 30,01
6. Meziměstí (NA) 30,06
7. Výrava (HK) 30,53
8. Sněžné (RK) 30,85
9. Vrbice (RK) 31,20

10. Rožnov (NA) 31,40
11. Velichovky (NA) 32,75
12. Holovousy (JC) 34,18
13. Klášterská Lhota (TU) 35,93
14. Libřice (HK) 36,89 



zeleniny. Naučily se, jak se starat o zahrádku a třídit 
odpady.
Také nás ve školce navštívila Policie ČR a seznámila 
děti se svojí prací. Byli jsme se podívat v hasičské 
zbrojnici Meziměstí, kde si pro nás připravili krásný 
program, za který moc děkujeme. Loučili jsme se  
s předškoláky, kterým přejeme hodně úspěchů ve 
škole. A ti nejodvážnější ze školky ve školce dokonce 
přenocovali a zvládli i stezku odvahy.
Všem tedy přejeme hodně odvahy a krásné babí 
léto, děti a kolektiv lentilkové školky.

  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY 

Máme tu nový školní rok, ale ráda bych se ohlédla ješ-
tě za „starým“ školním rokem. Na jeho konci se ko-
nalo spoustu akcí, a já Vás zvu na malou procházku.
Stalo se již tradicí, že školní vzdělávací program 
doplňujeme o celoroční projekt, tentokrát o téma  
OBJEVITELÉ. O našich objevitelských a poznávacích 
aktivitách jste se postupně dozvídali od začátku 
školního roku. Pomocí her, zážitků a zkušeností jsme 
se snažili co nejefektivněji působit na učení a osob-
nostní rozvoj dětí. 
Protože osobní prožitek přináší důležitou zkuše-
nost a získané poznatky si obvykle dlouhodobě 
pamatujeme a snadno si je vybavujeme. 
Při vzdělávání klademe také důraz na rozvoj čtenář-
ské pregramotnosti. V předškolním vzdělávání to 
znamená osvojování si dovedností, které předchá-
zejí čtení a psaní. Zahrnuje vnitřní motivaci ke čtení, 
budování si vztahu ke knihám a porozumění čtené-
mu textu, rozvoj mluvené řeči a aktivní naslouchání. 
K tomu nám slouží ve třídách dětské knihovničky, 
loutková divadla, čtení dětských knih na pokračo-
vání, motivační čtení k daným tématům, různé di-
daktické a výukové hry a také elektronické tužky se 
spoustou doprovodných knížek. Environmentální 
výchova v mateřské škole má umožnit dětem osob-
ní zkušenost s přírodou, nechat jim ji zažívat všemi 
smysly. Sáhnout si na ní, a přitom poznávat a učit se. 
Děti v mateřské škole jsou velmi empatické a nad-
šené pro nové věci. Experimentují, poznávají vše 
nové a jsou dobrými pozorovateli. Školní zahrada,  

a hlavně různorodá příroda a vycházky do ní, nám umožňují 
tuto výchovu plně rozvíjet. Polytechnické vzdělávání známe 
spíše jako pracovní vyučování na základní škole, přesto je sou-
částí matematické pregramotnosti, výtvarných a přírodověd-
ných aktivit v mateřské škole. Pro vývoj člověka je období do 
šesti let věku velmi důležité, proto je v tomto období polytech-
nické vzdělávání součástí mnoha aktivit v naší mateřské školce. 
Rozvíjí se znalosti, praktické dovednosti a návyky. 
Poslední květnový týden byl ve znamení obdarovávání. Blížil 
se Den dětí a jako dárek pro ty naše školkové, bylo připravené 
divadlo. Ano i v době, kdy byla divadla zavřená. Divadlo Drak  
z Hradce Králové spolu s plzeňským a libereckým divadlem pro 
nás připravili videotéku inscenací. Pohádky, které nás zaujaly 
jsme si promítli přímo ve školce na výukové televizi Edutab. Tří-
da Sluníček zhlédla pohádku Medová královna a třída Koťátek 
Pohádky ovčí babičky. Děti ze třídy Sluníček nakreslily obrázky 
k pohádce, ty jsme do divadla zaslali a následný telefonát od 
pana Trejbala, plný uznání a díků, nás velice potěšil. Další dárek, 
v podobě překvapení, byl připraven na 28. květen, a to kouzel-
nické představení. Kouzelník Karel s asistentkou nám ukázali 
spoustu triků a kouzel, některé děti byly i jejich pomocníky.  
A že jim kouzlení šlo, to dokázaly při společném pokusu o kouz-
lo ČÁRY MÁRY – a krabice s náramky BERUŠKA z balonků je tu.  
1. června se pokračovalo. Malování na obličej každému dle přá-
ní, pěkné počasí vybízelo k zmrzlinovému poháru se šlehačkou, 
čokoládou. Nezahálel ani náš školkový skákací hrad, na kterém 
se děti vyřádily. Vlastnoručně upečené linecké sušenky, meloun 
a dáreček ukončili oslavy. 
Hurá výlet! Ráno 14. června jsme se sešli na vlakovém nádraží 
a vydali se mašinkou do Broumova. Odtud šli procházkou až na 
farmu Wenet. Tam na nás už čekala zvířátka. Nejdříve se děti 
posilnily svačinkami od maminek a pak už se procházely mezi 
zvířátky. Krmení vlastní zeleninou, pečivem a granulemi přiná-
šelo množství nevšedních zážitků. Počasí nám přálo, a tak se 
děti mohly vyřádit i na hřištích. Dopoledne velmi rychle uteklo 
a byl čas vrátit se zpět do školky. Tentokrát autobusem. 
24. června nastala rok očekávaná chvíle!!!! SPANÍ VE ŠKOLCE!!!! 
Děti se nemohly tohoto dne vůbec dočkat. Předškoláci a pě-
tileté děti zůstali odpoledne ve školce napnuté, co se bude 
odehrávat. Vše bylo tajné a nic se dopředu neprozradilo! Nej-
prve k nám zavítali dva pánové z Diecézních lesů Hradce Krá-
lové. Beseda o lese byla velmi poutavá. Kdo se stará o les je 
lesník, kdo o zvířátka je myslivec. Zjistili jsme, že znalosti dětí 
o životě v lese, o stromech a jejich využití jsou na velmi dobré 
úrovni. „Děti, kolik vám je let? A víte, kolik bylo tomuto strom-
ku?“ – ptali se pánové a už se počítalo podle letokruhů – 50 let!!! 
Život v lese – obrázky, kolektivní skládání puzzle – rodina zvířátek  
a stopy, rozhovory a ukázky paroží, kožíšku lišky a kopýtka z divo-
kého prasete, legrační pohybová hra „Na srnku a rysa“, a nakonec 
něco na památku: omalovánka, dřevěné ořezávátko a do každé 
třídy tripexeso o lesních zvířatech. Poté byl čas se pořádně posil-
nit, pozvání přijali i pánové a s našim poděkováním a rozlouče-
ním odjeli zpět do Hradce. Spolupráce s rodiči si velmi vážíme! 
Jsou ochotní a vstřícní! I tentokrát nám pomohli se zajištěním 
večeře a hostiny pro děti! MOC DĚKUJEME!!! 
Pak byl čas vydat se na cestu za pokladem. Naši objevitelé mu-
seli překonat řadu překážek a nástrah. Jako první prolézt pa-
vučinou, řadit lupy podle velikostí, hledat rozdíly obrázku, dva 
stejné klíče, dvě stejné stopy a na konci cesty poklad. Truhla 



byla schovaná na zahradě školky, ale nebylo jedno-
duché ji otevřít. Všechny děti, včetně paní učitelek  
i paní kuchařky, musely na truhle zanechat svůj otisk 
prstu. Teprve potom se truhla otevřela a v ní děti na-
lezly trička a barvy na malování. Každý si své tričko 
vyzdobil, fantazie a kreativita se otiskla do triček. 
Sluníčko hřálo, a tak děti soutěžily s vodou, kdo dřív 
naplní kbelík stříkačkou na vodu, kdo první vyloví víč-
ka z vody špachtlemi, ale také kdo jako první sní su-
šenku zavěšenou na provázku bez držení rukou atd. 
Ani chvilku se děti nezastavily, a tak není divu, že jim 
pořádně vyhládlo. Jejich maminky vymyslely a připra-
vily večeři. Dukátovým buchtičkám nikdo neodolal  
a všichni si je dali s chutí. A bylo tu opět objevování. 
Jak z lepidla a jedlé sody vyrobit sliz? To není žádná 
věda a pro naše objevitele úplná hračka. Všem se po-
kus podařil a měli z toho velikou radost! Tentýž den 
po obědě, si děti brousily a lepily dřevěné rozcestní-
ky, večer si je natřely a napsaly, kam je šipky povedou 
(ŠKOLA, ŠKOLKA A JMÉNO DÍTĚTE) Poté byla připra-
vena hostina, a když hostina, tak i s přípitkem a přá-
ním hodně úspěchů ve škole. Poté byl čas se umýt, 
vyzkoušet náš nový sprchový kout a připravit se na 
dlouho očekávanou stezku odvahy. „Kdy už bude 
stezka odvahy?“ – slyšely paní učitelky celý den.  
A tak nasadily čelovku a šly po stopách do ložnice, 
kde na ně čekal skřítek Vítek (děkujeme za spoluprá-
ci Míšovi Šlechtovi). Zeptal se, zda se umí podepsat 
a jestli najdou na kostce začáteční písmenko svého 
jména. Za splněný úkol si za svitu čelovky našly zlaté 
mince z truhličky, svítící míček a diplom za odvahu. 
Šup do spacáků, ještě nezbytná pohádka a potom už 
DOBROU NOC. 
Vše pokračovalo druhý den. Dopoledne k nám byli po-
zváni hasiči z Broumova. Ukázka hasičské výstroje, ve 
které pomáhají při požárech, beseda o různých životu 
nebezpečných situacích, prohlídka hasičského auta  
a hra na hasiče – stříkání vodou z hadice, tolik vody 
přivolalo déšť. Na památku nám ve školce nechali 
pexesa a omalovánky a společnost nám bude dělat 
plyšový drak Hasík. A to nebylo všechno – objevitel-
ský rok vyvrcholil předáváním dárků a odměn. Lupa, 
prázdninový deníček s tužkou a pamětní list pro všech-
ny děti. Práce v nadstandartních aktivitách výtvarném  
a tanečním kroužku a flétničce byla odměněna diplo-
my a drobnými dárky – náramky, hodinky, píšťalka.  
A pak nastalo to nejdůležitější! Teď už definitivní roz-
loučení s našimi školáky. Ve velké papírové tašce si od-
nášeli pamětní list, kreativní hru, vzdělávací hru Malý 
objevitel – hodiny, keramický hrníček s fotkou a datem, 
odkdy dokdy navštěvovali naši školku, knihu s věnová-
ním, časopis Předškolák a vlastnoručně vyrobený dře-
věný rozcestník. Výrok dětí: „Paní učitelky, vy jste na nás 
tak hodné“, byl pro nás skvělou odměnou!!! 
Předposlední den v červnu k nám do školky zavítala 
milá návštěva. Paní místostarostka Hartmanová. Přijela 
osobně předškolákům popřát a předat krásnou knihu, 
pomůcku do školy a pastelky. Děti se chtěly předvést  
a domluvily si, že ukáží některé tanečky z kroužku. 

10. července měly děti možnost po dlouhé době vystoupit na 
veřejnosti při příležitosti otevření Workoutového hřiště v Me-
ziměstí. Nejdříve děti z kroužku Veselé pískání zahrály několik 
písniček na flétničku. Poté zatančily čtyři tanečky, které se bě-
hem roku naučily, ale neměly možnost je nikde ukázat. Děti si 
to moc užily a pochvala a nanuk od paní místostarostky Hart-
manové byly zasloužené. Za odvahu a za to, že se nestyděly  
a s rodiči přišly podpořit tento projekt, od paní učitelek dosta-
ly vodní hlavolam. 
V tomto školním roce 2021/2022 nás bude provázet Večer-
níček. Letošní školní vzdělávací program bude obohacen  
o celoroční projekt „Letem světem s Večerníčkem“. Děti spo-
lu s různými postavičkami z večerníčků budou hravou formou 
objevovat a poznávat svět na základě prožitku a zkušeností. 
V informačním centru bylo přes prázdniny vystaveno tablo  
s našimi předškoláky. Nyní si budete moct prohlédnout fotky 
a dočíst se, jaké kroužky a aktivity jsme pro děti připravili a co 
všechno se dá zažít u nás v lůně přírody. 
Našim, teď už školákům přejeme, nejen do školy, hodně 
úspěchů, spoustu nových zážitků, nová přátelství a hlavně 
ať do další etapy vykročí tou správnou nohou! 
Rodičům ještě jednou děkujeme za milou a vstřícnou spolu-
práci a v novém školním roce se budeme těšit na další! 
www.msviznov.mezimesti.cz 

Za kolektiv Mateřské školky Vižňov 
Kateřina Podhorská

  JEDNA PANÍ POVÍDALA

Rádi bychom touto cestou chtěli informovat ty, kteří tvrdí, že 
se ve školní jídelně vaří z polotovarů, že tomu tak není. Polév-
ky se připravují z čerstvé zeleniny a nikoliv z mražené, jak se 
vypráví, hovězí z hovězích kostí a masa, slepičí ze slepice atd. 
Houskové knedlíky vyrábíme rovněž a nekupujeme hotové, 
jak se někteří domnívají a prezentují tyto nepravdivé informa-
ce jen proto, aby si měli o čem povídat a kritizovat. Věříme, že 
tito lidé toho zrovna moc uvařit neumí. Na omáčky se loupe  



nejrůznějších profesí, ale i dva významní podporovatele Brou-
movska, poslanec Evropského parlamentu Tomáš Zdechovský  
a poslanec parlamentu ČR a vicehejtman Královéhradeckého kra-
je Pavel Bělobrádek. Na začátku bohoslužby požehnal nejstaršímu  
z celé sakrální skupiny právě kardinál Duka, na jejím konci pak udě-
lil pamětní listy pražského arcibiskupa manželům Jiřímu a Ludmile 
Krupičkovým za mnohaletou službu kostelníků ve vernéřovickém 
kostele, paní Alžbětě Uhnavé za stejnou službu v ruprechtickém 
kostele, emeritnímu varhaníkovi na Broumovsku ing. Vladimíru 
Hrubému za více než půl století varhanické služby na Broumovsku 
a emeritnímu stavebnímu technikovu ing. arch. Janu Slavíkovi za 
rovněž mnohaletou práci při obnově jedinečného sakrálního sou-
boru. 
Druhému opravenému kostelu sv. Jakuba Většího v Ruprechticích 
požehnal během bohoslužby litanií k sv. Josefovi benediktinský ar-
ciopat Siostrzonek, který v roce 2018 požehnal ve stejném kostele  
i začátku celé rozsáhlé rekonstrukci obou kostelů.
Poslední požehnání pak udělil během litanií ke Všem svatým králo-
véhradecký biskup Jan Vokál v srdci současné rozsáhlé broumovské 
farnosti, v děkanském kostele sv. Petra a Pavla v Bromově. Všechny 
tři bohoslužby majestátně doprovázel sbor Cantores cantant sbor 
ZUŠ Fr. Kmocha v Kolíně pod vedením rodáka z Božanova Jakuba 
Hrubého.
Kostely ve Vernéřovicích a v Ruprechticích jsou opraveny z gran-
tu IROP v celkové výši 32 mil. Kč, přičemž nejrozsáhlejší práce pro-
běhly na kostele sv. Jakuba v Ruprechticích v celkové částce 22 mil. 
Kč (střecha, fasáda, odvodnění, vitráže, částečně mobiliář, elektro-
instalace). Na kostele sv. Michaela archanděla proběhly práce za  
8 mil. Kč (fasáda, odvodnění, okna, částečně mobiliář). Zbylé výdaje 
jsou za administraci projektu, nákupy služeb, či pořízení vybavení.
Na děkanském kostele probíhá kontinuálně několik oprav už mno-
ho let. Nejmarkantnější je kompletní výměna střešní krytiny, která 
probíhala v letech 2012-2020 a stála bez mála 8 mil. Kč. Další opra-
vy v součtu za 3,5 mil. Kč proběhly na varhanách, elektroinstalaci  
a mobiliáři. 
Zcela jistě se těšíme z nových střech a fasád zmiňovaných koste-
lů. Na druhé straně ani zdaleka nejsme u konce. Obnova mobiliáře 
bude znamenat další desítky milionů korun. K tomu je nutné pečo-
vat i o další kostely rozsáhlé broumovské farnosti.
Všem, kdo se jakýmkoli způsobem podíleli na onom velkém děkov-
ném dni – a že jich nebylo málo – patří upřímné Pán požehnej!

P. Martin Lanži, děkan ŘKF Broumov

a ručně krájí cca 5kg cibule. Rovněž bramborová 
kaše není instantní a dělá se z brambor, mléka  
a másla. Ta osoba asi nikdy kaši nedělala, jinak by 
věděla, jak chutná. A tak bychom mohli pokra-
čovat. Snažíme se vařit dětem to, co jim chutná  
(a všem nechutná všechno) a přitom musíme 
dodržovat tzv. SPOTŘEBNÍ KOŠ nařízený od KHS. 
Takže bychom byli rádi, kdyby přestalo "jedna 
paní povídala" a pokud bude kdokoliv potře-
bovat informace o recepturách, může se zeptat 
přímo ve školní jídelně, protože na ulici nebo  
v obchodě se toho o vaření asi moc nedozví.

Ludmila Podhorská, ved. ŠJ

  TROJÍ POŽEHNÁNÍ BROUMOVSKU

V sobotu 5. června dopoledne celebrovali v kos-
tele sv. Michaela Archanděla ve Vernéřovicích 
děkovnou mši za zdar částečných oprav někte-
rých svatostánků z broumovské skupiny kostelů 
pražský arcibiskup kardinál Dominik Duka, OP  
a arciopat břevnovského kláštera Prokop Siostr-
zonek, OSB. Mše sv. se účastnila ve velkém počtu 
farní rodina, široká odborná a laická veřejnost (foto Veronika Adamová)



  PO ROČNÍ PAUZE OD ŘÍJNA 
  POKRAČUJE UNIVERZITA 3. VĚKU

Broumov – Po vynucené pauze v minulém škol-
ním roce bude broumovská Univerzita 3. věku 
zahájena 21. října. 
Přednášky Univerzity 3. věku se v broumovském 
klášteře konají již od roku 2011. Na jejich organi-
zaci spolupracuje Vzdělávací a kulturní centrum 
Broumov a Univerzita Hradec Králové, za kterou 
je garantem přednášek prof. Dana Musilová. Před-
nášky se konají ve dvou semestrech, od října do 
ledna a od února do května a jsou určené pro 
všechny, kteří mají zájem vyslechnout zajímavé 
povídání.
V loňském roce, kdy nebylo možné se na před-
nášky scházet, se univerzita nekonala a obnovena 
bude v letošním říjnu přednáškou Zdeňka Berana, 
který tak otevře blok historických témat. Zájemci, 
kteří by se chtěli přihlásit na oba nebo i jednotli-
vé semestry si mohou vyžádat elektronickou při-
hlášku na adrese dana.cernotova@broumovsko.
cz, osobně v kanceláři Vzdělávacího a kulturního 
centra Broumov na adrese Klášterní 1 nebo se te-
lefonicky nahlásit na čísle 734 443 161.

Rozpis přenášek a přednášejících:

Zimní semestr
Město v historické perspektivě 
1. Město ve středověku.
21. 10. 2021, 13.00, PhDr. Zdeněk Beran, Ph.D.
2. Město v raném novověku.
18. 11. 2021, 13.00, PhDr. Ondřej Tikovský, Ph.D.
3. Město v 19. století.
16. 12. 2021, 13.00, PhDr. Marie Bahenská, Ph.D.
4. Město v 20. století. 
20. 1. 2022, 13.00, prof. PhDr. Dana Musilová, CSc.

Letní semestr
Zlatá dvacátá léta
1. Byla dvacátá léta opravdu zlatá? 
17. 2. 2022, 13.00, prof. PhDr. Dana Musilová, CSc.
2. Ve stínu násilí, hladu a revoluce: 
    Československo 1918–1921. 
17. 3. 2022, 13.00, doc. Mgr. Jiří Hutečka, Ph.D.
3. Bydlení, stravování, móda, zábava … 
     aneb jak se žilo ve zlatých dvacátých letech.
21. 4. 2022, 13.00, doc. PhDr. Veronika Středová, Ph.D.
4. Na vlnách TSF: československá avantgarda 
     na vlnách tvorby, svobody a funkce. 
19. 5. 2022, 13.00, doc. Mgr. Libuše Heczková, Ph.D. 

Více informací: Dana Černotová 
dana.cernotova@broumovsko.cz, 734 443 161

Vzdělávací a kulturní centrum

  DEN GRAMOTNOSTI S MAPEM

V květnu (25. 5. 2021) jsme v Teplicích nad Metují uspořádali Den 
gramotnosti, který úspěšně navázal na předchozí dvě akce z roku 
2019. Tento rok jsme o akci zaznamenali velký zájem, a proto 
jsme ji v červnu (22. 6. 2021) opakovali.
Po dlouhé pauze, na kterou měl vliv vývoj koronavirové pande-
mie, jsme se konečně mohli potkat osobně. Za dodržení potřeb-
ných hygienických podmínek jsme si užívali pobyt na čerstvém 
vzduchu. Den gramotnosti je akce pro předškolní děti z místních 
mateřských škol. 
Organizace obou akcí se výborně zhostili pedagogové ze Základní 
a mateřské školy v Teplicích nad Metují. Zúčastnění předškoláci 
mohli po skupinách navštívit celkem 5 stanovišť a procvičit si ze-
jména matematické a čtenářské dovednosti. Každá skupina měla 
navíc k dispozici průvodce z řad místních deváťáků. 
S knihovníky, panem Martinem Slavíkem a paní Věrou Prokopo-
vou, se děti ponořily do krásných českých pohádek, prostorová 
tělesa s pomocí stavebnice dětem představila paní učitelka Šárka 
Vacková, prací s ozoboty a robotickými včelkami provázel pan ře-
ditel Radim Války a paní učitelka z mateřské školky Hana Hrubá. 
Dětem byla také prakticky představena Feuersteinova metoda, 
která je zaměřena na rozvoj umění se učit a rozvíjet potenciál je-
dince. Tohoto úkolu se chopila terénní učitelka Petra Dočkalová.
Květnový Den gramotnosti se nám i přes deštivé počasí vydařil  
a obdrželi jsme pozitivní zpětnou vazbu. Například z MŠ Heřmán-
kovice nám paní ředitelka Jitka Lehotská vzkázala: „Ačkoliv bylo 
ráno deštivé počasí, děti si dopoledne náramně užily.“ Další dě-
kovnou zprávu za dobře zorganizovanou akci poslala také paní 
učitelka Lenka Kerestešiová z MŠ Vernéřovice. V červnu se nám už 
počasí vydařilo na výbornou a opět bylo mnoho pozitivních ohla-
sů i od samotných dětí. Ty to vyjádřily prostřednictvím kreseb na 
cestičkách v teplickém parku.
Moc děkujeme zúčastněným dětem, jejich pedagogům a všem, 
kteří se na organizaci podíleli!

Za realizační tým MAP vzdělávání na Broumovsku II
Lenka Wilkeová, projektová manažerka

 

 
 



faře ve dnech 7. až 9. srpna 1758, když v Sedmileté válce při-
pravil Marii Terezii o Kladsko a větší část Slezska.
Za 30 let samostatnosti obce Vernéřovice se vedení obce snaží 
navázat na to dobré, čím nás může historie inspirovat. Obec 
si udržela školku, školu, obchod, hospodu, funguje zde pošta 
a slouží se pravidelně mše. Pořádají se kulturní a společenské 
akce, na které se sjíždějí lidé ze širokého okolí. Na společen-
ském životě se podílejí místní spolky, Klub důchodců, Hasiči  
a fotbalový klub. Zemědělství má i v dnešní době nezastupitel-
né místo. Například moderně a citlivě řízená Ekofarma Bošina 
patří k přitažlivým místům pro návštěvníky Vernéřovic z celé 
republiky. 
Vernéřovice jsou prostě příjemné místo pro život i návštěvu.
Chceme vás pozvat do Vernéřovic v sobotu 25. září 2021, kdy 
u příležitostí 670 let od první písemné zmínky a 30 let od ob-
novené samostatnosti pořádáme setkání všech, kterým jsou 
Vernéřovice blízké.

Tomáš Havrlant, starosta

  FOTBALISTŮM ZAČALA NOVÁ SEZONA

Meziměstskému A-týmu v sobotu 25. 7. začala sezona 2021/22 
pohárovým předkolem, ve hráči Meziměstí opět po roce přiví-
tali soupeře z Velkého Poříčí. Zápas byl vyrovnaný. Domácí měli 
šance, které ale nevyužili. Poté měli převahu hosté a v 25. mi-
nutě šli o vedení. Naši fotbalisté se snažili vyrovnat, ale ze snahy 
přišla chyba, která znamenala protiútok a bohužel i druhý gól  
v naší síti. Druhý poločas mělo Meziměstí převahu a také velkou 
porci smůly. V 67. minutě se povedlo zásluhou Šprince pouze 
snížit na konečných 1:2. 

MEZIMĚSTÍ A 1:2 VELKÉ POŘÍČÍ 
První zápas krajské soutěže odehráli hráči A-týmu proti týmu 
Předměřic nad Labem. Celý zápas byl vyrovnaný. První polo-
čas přinesl spoustu šancí na obou stranách, ale brankáři se 
také činili. Proto 1. poločas skončil bez gólů. Na začátku druhé 
půle měli domácí převahu, z které padla v 54. minutě vedou-
cí branka domácích. Trefil se Smrček. O necelou čtvrt hodinu 
později hosté srovnali. Do konce hrací doby už oba gólmani 
žádnou střelu za svá záda nepustili. V penaltovém dramatu 
byli úspěšnější a odvezli si bod navíc.
MEZIMĚSTÍ A 1:2 PŘEDMĚŘICE NAD LABEM po penaltách
Domácí utkání proti Malšovicím se v původním termínu ne-
hrálo. Náhradním termínem je úterý 28. 9. 2021 od 15.30.
K další bitvě o body hráči Meziměstí jeli k nováčkovi soutěže 
do Stěžer. Domácí tým skóroval již v 6. minutě. Po půl hodině 
Meziměstí srovnalo, ale ještě do poločasu se Stěžery opět ujaly 
vedení. Druhá půle už byla na „jednu branku“. Naši fotbalisté 
dostali lekci z produktivity a nakonec prohráli 2:7. Za hosty se 
trefili Balín a Šolc.
STĚŽERY 7:2 MEZIMĚSTÍ A
Debakl z venkovního zápasu chtěli hráči Meziměstí odčinit  
v domácím utkání proti Českému Meziříčí. A povedlo se. Už  
v 8. minutě se fanoušci mohli radovat z úvodní branky, kterou 
vstřelil Šprinc, o 3 minuty později po gólu Balína to bylo 2:0. 
Ještě do přestávky domácí tým zvýšil zásluhou Šolce na polo-
časový stav 3:0. Ve druhé půli se hosté snažili s nepříznivým skó-
re něco udělat, ale zůstalo jen u snahy. Svou druhou brankou 
v zápase zvýšil v 62 minutě Šolc na konečných 4:0. Navíc pro 
Meziměstí to bylo utkání v sezoně, kdy vyhrálo s čistým štítem.

  VERNÉŘOVICE SI PŘIPOMENOU 
  LETOŠNÍ JUBILEA

Letošní rok uběhne 670 let od první písemné zmínky 
o obci Vernéřovice, která pochází z roku 1351 v Klad-
ské městské knize. Poprvé se v písemných pramenech 
připomíná pod názvem "Wernhirsdorf", později jako 
Německé Vernéřovice (Deutsch Wernersdorf ). Podle 
místní pověsti byla obec Vernéřovice založena již ve 
2. polovině 13. století jistým Wernerem, který přišel 
spolu s kolonisty z Duryňska na pozvání broumov-
ského opata Martina I. za vlády Přemysla Otakara II. 
Jak bylo běžné, obyvatelé se živili zemědělstvím a ře-
meslem, v zimě ručním tkalcovstvím a přádelnictvím. 
V roce 2021 si Vernéřovice také připomínají 30 let od 
obnovené samostatnosti.
V současné době mají Vernéřovice 316 obyvatel. Je to 
už jen necelá pětina původního osídlení. Podle his-
torických záznamů byl největší počet obyvatel v roce 
1910, když ve Vernéřovicích žilo 1392 obyvatel.
Vernéřovice se mohou pyšnit bohatou historií. Na-
příklad náhrobek Vernéřovického rychtáře Blasiuse 
Meisnera (1538 - 1579), který se zachoval v našem 
kostele, patří k nejstarším zachovalým památkám. 
Nejstarší zpráva o původní škole pochází již z r. 1582, 
kdy se připomíná známý školmistr Martin Rotter. 
K dotekům historie určitě patří také velký zvon ve 
věži kostela sv. Michaela, odlitý v roce 1600 s nápi-
sem: RUF MICH AN IN ZEID(T) DER NOT, SPRICHT DER 
HERR, SO WILL ICH DICH ERRETTEN UND DU SOLLST 
MICH PREISEN. ANNO 1600. (Zavolej mě v čase nouze, 
říká Bůh, pak tě chci chránit a ty mě máš velebit). Díky 
šťastným okolnostem a odvaze místních obyvatel ni-
kdy nebyl zrekvírován a patří k nejstarším zvonům na 
Broumovsku.
Dominantou Vernéřovic je kostel sv. Michaela, archan-
děla, který za svůj vznik vděčí opatu Otmaru Zinkemu. 
Byl vybudován v letech 1719 - 1720 podle plánů Kryš-
tofa Dientzenhofera. V loňském roce prošel nákladnou 
rekonstrukcí a do okolí svítí jeho nová fasáda. Snahu 
místního děkana o záchranu kulturního dědictví oce-
nil i kardinál Duka, který letos 5. června Vernéřovice 
navštívil a kostelu požehnal.
Z dalších historických zajímavostí můžeme přidat 
Pruského krále Fridricha II., který pobýval na místní 



  B-TÝM JIŽ TAKÉ HRAJE!

I B-tým Meziměstí už hraje.
První zápas odehrál v Mezilesí. Bohužel si nepřivezl ani 
bod, přitom začal skvěle. Už v 10. minutě šel B-tým Mezi-
městí do vedení zásluhou Bárty. Domácí ale ještě do pau-
zy skóre otočili na 2:1. To byl i poločasový výsledek. Dru-
há půle už žádný gól nepřinesla, a tak poločasové skóre 
určilo i to konečné.
MEZILESÍ 2:1 MEZIMĚSTÍ B

Daniel Šanovec

MEZIMĚSTÍ A 4:0 ČESKÉ MEZIŘÍČÍ
Další výzva čekala na naše fotbalisty v Kosičkách, kam se 
obvykle nejezdí pro body. Ale tentokrát se odtamtud po-
vedlo přivést všechny body. Hráči Meziměstí využili špat-
ného startu domácích. Už po 11. minutách vedli 2:0. Ve  
23. minutě domácí snížili na poločasových 1:2. Pět minut po 
pauze se prosadil Smrček, Meziměstí tak vedlo v Kosičkách 
už 3:1. Domácí ale se opět dotáhli na rozdíl jediné branky  
po proměněné penaltě. I hosté kopali penaltu a také úspěš-
ně proměnili. Dvě minuty před koncem utkání domácí sní-
žili na konečných 3:4 pro hosty z Meziměstí.

KOSIČKY 3:4 MEZIMĚSTÍ
Po odehraných čtyřech zápasech je Meziměstí osmé se 
sedmi body a má utkání k dobru. Tabulku vede Třebeš B 
s 15 body.

Daniel Šanovec

Rozpis domácích fotbalových utkání A týmu Meziměstí

Soupeř Datum Čas
Meziměstí - Hejtmánkovice 18. 9. 2021 16.00

Meziměstí - Malšovice 28. 9. 2021 15.30
Meziměstí - Vamberk 2. 10. 2021 15.00
Meziměstí - Smiřice 16. 10. 2021 14.30

Rozpis domácích fotbalových utkání B týmu Meziměstí

Soupeř Datum Čas
Meziměstí B - Heřmánkovice 12. 9. 2021 15.00

Meziměstí B - Rasošky 19. 9. 2021 15.00
Meziměstí B - Martínkovice 3. 10. 2021 15.00

Meziměstí B - Mezilesí 17. 10. 2021 15.00
Meziměstí B - Otovice 24. 10. 2021 15.00

DĚKUJEME SPONZORŮM, KTEŘÍ PODPOŘILI 
NAŠE PRÁZDNINOVÉ AKCE

▶ Kišiharu
▶ Soutěž v požárním útoku

▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto

▶ Kišiharu
▶ Soutěž v požárním útoku
▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto

▶ 110 let od založení SDH
▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto

▶ Soutěž v požárním útoku

▶ 110 let od založení SDH 
▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto

SÁZKOVÁ KANCELÁŘ 
LADA VRÁNOVÁ

▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto

▶ Vysmáté léto
▶ Rozmarné léto
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Čchi-kung - cvičení pro zdraví, sílu, 
krásu a dlouhověkost
vhodné pro úplné začátečníky i pro ty z vás, kteří 
jste již cvičili a cvičíte.

od 1.9.2021 každou středu od 16 h v tělocvičně ZŠ Meziměstí
+ neděle dle aktuální domluvy (většinou od 17 h)

s sebou: pohodlné oblečení, obuv na přezutí, případně podložku na 
cvičení, teplý nápoj a v případě zájmu tašku či košík na zeleninu

vstupné dobrovolné

Cvičení čchi-kung
je starodávné čínské cvičení zaměřené na uvolnění napětí, zvýšení 
životní energie a harmonizaci vnitřních orgánů. Umožňuje očištění 
těla i duše od napětí, stresu a toxické zátěže. Naučí vás lépe 
porozumět dění ve vašem vlastním těle, ale i v přírodě a okolním světě. 
Základní podmínkou života a zdraví je neustálý a ničím nerušený tok 
životní energie „čchi“. Toto cvičení pomáhá znovu obnovit tento 
přirozený pohyb energie a tím i zdraví a životní sílu. Budeme se 
věnovat zejména rozhýbání těla, protažení a uvolňování, dechovým 
cvičením, práci se zvukem a praxi ženského čchi-kungu, která může 
být přínosná i pro muže.

Cvičení je vhodné pro každého bez rozdílu věku a předchozích 
zkušeností. 

Barbora Černíková, tel. 774 931 161, e-mail: cerbar@seznam.cz
(pro aktuální informace o místě nedělních setkání pošlete e-mail)

ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 9.00 DO 11.00 HOD.

02. 10. - 03. 10. MUDr. Simona Ságlová, Ph.D. ZŠ Malecí, Nové Město n.M. 491 520 373

09. 10. - 10. 10. MUDr. Růžička poliklinika Broumov 603 479 084 

16. 10. - 17. 10. MUDr. Blažek ZS Police nad Metují 491 543 844

23. 10. - 24. 10. MUDr. Petr Kalfus Česká 50, Jaroměř 704 544 075

28. 10. MUDr. Kubec ZS Police nad Metují 491 543 398

30. 10. - 31. 10. MUDr. Růžička ml. poliklinika Broumov 603 479 132

18. 9. - 19. 09. MDDr. Šárka Šejvlová Husova 931, Jaroměř 491 812 944

25. 9. - 26. 09. NEOBSAZENO - zubní pohotovost je sloužena v dalších 8 oblastech v Královéhradeckém
                               kraji a ve Fakultní nemocnici Hradec Králové

28. 09. MUDr. Ogriščenko VEBA Broumov - Olivětín 491 502 425

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ
POHÁRU VÝCHODOČESKÝCH STARTOVAČEK 

2021

16. října 2021
bývalý hostinec Vižňov

17:00 h

Díky laskavé podpoře osadního výboru obce Vižňov máme to potěšení vyhlásit
výsledky PVS právě zde. Děkujeme osadnímu výboru a velmi se těšíme na

další spolupráci česko-polských pilotů v našem východočeském poháru. 



10:00 - 13:00 PROHLÍDKA EKOFARMY BOŠINA
14:00 - 16:00 PROHLÍDKA HASIČSKÉ ZBROJNICE
14:00 - 18:00 ODPOLEDNE S HARMONIKOU
/PŘED HOSPODOU U LÍPY/
15:00 DĚTSKÁ SHOW S KREJČÍKEM HONZOU
/HŘIŠTĚ U OBCHODU/
16:00 PŘEDNÁŠKA O HISTORII VERNÉŘOVIC
/HOSPODA U LÍPY/
18:30 KONCERT TRIO BRAUNENSIS
/KOSTEL SV. MICHAELA/
20:00 VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU REFLEX
/HOSPODA U LÍPY/

Občerstvení zajištěno! Vstupné: zdarma

VERNÉŘOVICE
670 LET

 

25. 9. 2021

SLAVNOSTI OBCE

30 let vlastní samosprávy
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